

Новости обязательной маркировки товаров

До 1 июня 2021 г. продлена возможность маркировки товарных остатков обуви. Ввод остатков в оборот возможен **до 15 июня 2021 г.** Маркировка возможна только по полному атрибутивному составу. Функционал маркировки остатков открыт с **22 апреля 2021 г.**

Также напоминаем, что маркировка одежды и текстиля введена с 1 января 2021 года, но остатки, которые не были распроданы до этой даты, можно было маркировать до 1 февраля. Чтобы бизнес более комфортно переходил к работе с маркированным товаром, этот срок продлили **до 1 мая 2021 г.**

Маркировка в дополнительный период возможна только по полному атрибутивному составу.

Цифровая маркировка предусмотрена, в частности, для кожаной одежды, женской трикотажной одежды, пальто, плащей, постельного, кухонного, столового белья.

Сама маркировка призвана защитить потребителя от некачественного, нелегального товара, а бизнес – от недобросовестной конкуренции. Проверить легальность пальто или куртки можно мгновенно с помощью приложения «Честный ЗНАК» - достаточно просканировать код маркировки.

Подробная информация на сайте <https://честныйзнак.рф/>.